

H 迎接中秋国庆黄金周

我省多家商场、离岛免税店推出系列促消费活动 超多优惠 等你买买买

本报海口9月26日讯（记者罗霞 曹马志）主题推广、优惠酬宾、产品上新、服务升级……中秋国庆假期，我省商场、离岛免税店等商家将推出系列促消费举措，通过丰富多彩的主题活动、大力度的优惠促销，活跃消费市场。

海南望海国际广场中秋国庆假期将推出电竞嘉年华活动，望海首届cosplay选拔赛、“王者荣耀”城市赛，海南电竞高校联赛等赛事活动将陆续举行，来电市集等活动将登场。此外，望海国际广场将开展大力度优惠酬宾活动，服饰类、化妆品类、钟表类、家电类等将全面开展促销活动。

海口友谊阳光城诸多品牌假期将推出优惠活动，其中包括不

少今年新入驻品牌，一些品牌店为海南首店。在该商城，消费满额有机会获海南风味礼盒、定制好礼。

在海口日月广场，海澄文定屯五城联动精品生活展将举行，涵盖免税、零售、家居、汽车等行业精品；篮球联赛、咖啡快闪等趣味活动将给消费者带来节日的欢乐。

为进一步释放海南离岛免税消费潜力，中秋国庆假期，我省各离岛免税店将从丰富节庆购物活动体验、开展大力度促销活动、推出新品精品、打造沉浸式购物场景等多方面入手，激发离岛免税消费热情。

作为全球最大的单体免税店，cdf海口国际免税城精心打造多元化的文旅消费新场景新业态，中秋国庆期间将推出多个新促销、多场新活动、多种新玩法，包括古风汉服巡游、舞蹈快闪、盲盒抽奖、游戏互动等活动。

cdf三亚国际免税城将结合店内新美食品牌开业内容，打造独具潮流元素的美陈装置，与店内各大品类优惠活动衔接推出消费礼遇活动。

海控全球精品免税城将推出“GDF百万会员之夜盛典，见证免税闪耀时刻——追光踏浪·礼献黄金周”主题活动，同时将开展限时低价秒杀等优惠促销。

万宁王府井国际免税港结合王府井集团68周年开启美好生活节，中秋游园会、线下购物消费有机会获五星级酒店房券、免税爆品

闪购低至4折、有税大牌低至1折等一系列线上线下活动将举行，以创意主题活动、多元会员体验吸引消费者。

三亚海旅免税城联合抖音在商场现场设立多个打卡点，发起“吃喝玩乐节”话题挑战，邀请用户来海旅免税城线下打卡，并开展抽奖赠礼活动。深免海口观澜湖免税城、中服三亚国际免税购物中心等离岛免税店将通过产品促销、打卡快闪店等方式，增强离岛免税吸引力。

此外，为促进节日消费，海口、三亚等地将陆续发放消费券，激发消费市场活力，涉及离岛免税、商超零售和餐饮、智能手机、新能源汽车等领域。



cdf海口国际免税城工作人员展示中秋礼品。cdf海口国际免税城供图



出海游

9月24日在三亚湾海域，市民游客乘游艇出海游玩。

中秋国庆期间，三亚200余家旅游企业将针对全国游客推出国庆优惠活动礼包，涵盖景区、酒店、民宿、游艇帆船、水上娱乐、餐饮等多个领域，让游客尽享海岛浪漫风情。

本报记者 王程龙 摄

东方将举办9大文旅活动

本报八所9月26日电（记者张文君 特约记者方宇杰）中秋国庆期间，东方市将举办2023年国庆中秋“畅游国庆 唯美东方”9大旅游文化活动。

据悉，这9大旅游文化活动分为喜迎双节·畅游东方、山水洞天·黎苗秘境、月满人间·锦绣华诞、天水鱼鳞·亲海之旅、跨月无界·萌动国潮、月耀东方·食光之旅、月下花海·非遗时光、山环水抱·天下“海黄”·赞转鳄鱼·探索奇观。

今起海口美兰机场T1值机柜台将调整

本报海口9月26日讯（记者邓海宁 通讯员云蕾）9月25日，海南日报记者从海口美兰国际机场获悉，9月27日起，美兰机场T1值机柜台开始回迁调整，海航旗下航司值机柜台由17—34号调整至1—16号。美兰机场代理航司柜台由54—76号调整至30—66号。请有乘机出行计划的旅客务必仔细留意。

自行车赛、钓鱼大赛…… 琼海将推出多项文体活动

本报嘉积9月26日电（记者陈子仪）9月26日，海南日报记者从琼海市旅文局获悉，今年中秋国庆期间，琼海将推出包括2023第十四届环海南岛国际公路自行车赛、海南旅游公路自行车联赛琼海站、“和美乡村·快乐垂钓”精英PK钓鱼大赛等多项文体活动。

据悉，这9大旅游文化活动分为喜迎双节·畅游东方、山水洞天·黎苗秘境、月满人间·锦绣华诞、天水鱼鳞·亲海之旅、跨月无界·萌动国潮、月耀东方·食光之旅、月下花海·非遗时光、山环水抱·天下“海黄”·赞转鳄鱼·探索奇观。

2023第十四届环海南岛国际公路自行车赛将于10月4日晚在琼海

市博鳌国宾馆拉开帷幕，来自全球20支高水平职业车队将参赛。海南旅游公路自行车联赛琼海站将于10月5日举办，比赛分为全程组和半程组两个赛程。

除了骑车赛事，琼海市“和美乡村·快乐垂钓”精英PK钓鱼大赛也将于10月4日在琼海胜达休闲农庄举办。本次比赛面向全国钓鱼爱好者，最高可获得10000元奖金及

奖杯。

手作中秋兔兔灯、编织渔网包、红歌我来唱……位于潭门镇的中国（海南）南海博物馆也将举办系列活动，让孩子在假期既收获知识，又能收获快乐的“第二课堂”。

在博鳌镇留客村里，烧烤嘉年华活动将于9月29日至10月6日举办。活动现场将布置大小风车，供

游客拍照打卡。留客大舞台将接连上演唱歌、跳舞、变装巡游、特技等不同表演，带给游客丰富的假期体验。

琼海市旅文局相关负责人表示，“双节”期间，琼海将通过举办系列文体活动持续提升琼海旅游的知名度、美誉度，积极为游客游在琼海、吃在琼海、住在琼海、乐在琼海提供指南和帮助。

海南铁路加大假期运力投放 最高日开行旅客列车109对

本报海口9月26日讯（记者陈佳妮 唐璐璐）海南日报记者从海南铁路海口车务段获悉，今年中秋国庆假期运输将于9月27日正式启动，为进一步做好假期运输服务工作，海南铁路加大运力投放，最高日开行旅客列车109对，日均开行旅客列车101

对，其中进出岛旅客列车5对、海南环岛高铁42对、海口市郊列车54对，竭力满足旅客出行需求。

据了解，中秋国庆期间，为满足旅客出行需求，海南铁路对海口站终到始发的东西线本线动车组与普速客车的接续方案进行优化，进一步满

足旅客普铁与动车出行接驳换乘的需要，优化部分动车组列车停靠站点，方便旅客出行。同时，为进一步方便海口与澄迈间人员交流互通，经贸出行需求，海南铁路调整海口市郊列车开行径路，将海口市郊列车从海口东站到老城镇站的运行时间，从原

来的46分钟缩短到30分钟。

此外，海南铁路部门重点加强车站和列车设备整治和客运服务工作，各车站在节前对车站电梯、空调、进出站闸机等客服设备进行全面维护保养，努力为游客营造温馨旅行环境。

锚定年底投资目标冲刺—— 12个省重点项目签下“军令状”

新项目投资进度。

翻开“百日攻坚 决胜全年”活动项目名单，一共有12个省重点项目签下“军令状”，除了洋浦疏港高速公路外，还有海南环岛旅游公路、环岛旅游公路环新英湾支线、海口“二线口岸”专用通道、琼中互通、水潮互通、南丰互通、王五互通、大坡互通、洋浦互通、仙沟互通、鹦哥岭隧道及连接线等11个项目。

签下“军令状”，如何按时保质完成？翻开“百日攻坚 决胜全年”活动实施方案，黄兴海告诉记者，海南交投已建立了完善的考评和奖励机制，充分发挥考核“指挥棒”作用，激励广大项目参建单位主动竞争，比工程质量、创品质工程，比安全生产、创平安工地，比工程

进度、创高效工程，比文明施工、创和谐工程，比科学管理、创规范工程，比技术创新、创科技工程，掀起“比学赶帮超，创先争优”的热潮，从而提高生产效率，提高工程质量，确保安全生产，全力推进重大项目建设驶入“快车道”。

“目前，四工区加大资源要素投入，优选力量，精配资源，项目重点控制性工程昌江大桥顺利合龙，尤其是环岛旅游公路全线最长的桥梁——珠碧江大桥提前10天合龙。”中铁二局集团海南环岛旅游公路工程四工区项目负责人唐春表示，接下来，项目将继续严格按照施工方案，进一步优化资源配置，强化组织协调，快速有序、优质高效

地推进剩余工程建设任务，坚决完成年底通车目标。

“签下项目‘军令状’，画出齐心建设最大同心圆。”海南交投工程部经理韩善剑表示，作为业主单位，海南交投将以“百日攻坚 决胜全年”活动为抓手，抢抓关键线路，明确责任分工、分解细化任务，精心组织，督促施工单位在人、财、物上全力开展活动，加大生产要素配置，优化施工组织，多方面搞好组织保证，全力加快推进项目建设，争创“精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程”，确保优质高效完成12个重点项目年度投资目标任务。

（本报海口9月26日讯）

海口发布高新技术企业发展措施 最高可获奖励350万元

本报讯（记者张期望）近日，《海口市关于推动高新技术企业高质量发展的若干措施》（以下简称措施）出台，对首次认定为“种子企业”“瞪羚企业”“领军企业”并获得省级“精英行动”奖励的高新技术企业，按照省级奖励金额的50%给予配套奖励，最高分别不超过100万元、200万元、350万元。

措施明确，对纳入海南省科技型中小企业库后首次通过高新技术企业认定的企业，一次性给予50万元奖励。对未被纳入海南省科技型中小企业库但为首次通过高新技术企业认定的企业，一次性给予40万元奖励。对首次通过高新技术企业认定的已纳入国家一套表联网直报平台统计的“四上”企业（规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业、规模以上服务业企业），追加10万元奖励。

对在海口市再次（非连续）通过认定的高新技术企业，一次性给予10万元奖励；在海口市连续两次通过认定的，一次性给予20万元奖励；在海口市连续三次及以上通过认定的，一次性给予30万元奖励。

对获得省级研发经费增量奖励的高新技术企业，按照省级奖励金额的50%给予配套奖励，已纳入国家一套表联网直报平台统计的“四上”企业给予不高于100万元奖励，其他企业不高于50万元。对获得省级研发经费增量奖励的省级高新技术企业培育库企业，按照省级奖励金额的50%给予配套奖励，最高不超过15万元。

措施提出，鼓励省外高新技术企业整体迁入。省外整体迁入海口市的高新技术企业，自完成迁入注册手续之日起12个月内，营业收入达100万元（含）以上、200万元（含）以下的企业，一次性给予10万元奖励；营业收入200万元以上、500万元（含）以下的企业，一次性给予20万元奖励；营业收入500万元以上、1000万元（含）以下的企业，一次性给予30万元奖励；营业收入1000万元以上的企业，一次性给予50万元奖励。此项奖励应在企业完成迁入后3年内申报，只可申报一次。

海南环岛旅游公路又有新进展 文澜江大桥现浇梁完成浇筑

本报临城9月26日电（记者贾磊）9月24日，经过15个小时的连续浇筑作业，由中交第二公路工程局有限公司承建的文澜江大桥最后一联现浇变宽梁顶板顺利完成浇筑，这标志着六工区桥梁工程混凝土梁板主体全面完工，为实现文澜两岸顺利“牵手”、环岛旅游公路全线通车迈出坚实一步。

文澜江大桥是海南省环岛旅游公路项目重点控制性工程之一，全桥总长度766.4米，最大宽度31米，横跨文澜江水域300米，主跨采用下承式钢管混凝土系杆拱桥，主桥与引桥过渡采用50米跨径变宽“单箱四室”结构。

据介绍，自开工以来，项目方多次针对大桥组织专家论证，优化施工方案，倒排工期、挂图作战，科学合理安排施工计划，确保桥梁施工进度。在施工过程中，严格落实安全生产责任制和技术交底，积极组织调配工程所需施工人员和机械设备，加大人力物力的投入，及时解决施工中遇到的问题，在整个现浇梁施工过程中严抓落实，加强安全巡查及质量验收。

下一步，该项目将继续实行挂图作战，科学组施工，强化施工保障，确保后续施工任务高质量完成，全面推进剩余桥梁主体、桥面系、沥青、伸缩缝等施工。

中国绿发会乡村振兴工作委员会在海口揭牌成立

本报海口9月26日讯（记者邵长春）9月26日，中国生物多样性保护与绿色发展基金会乡村振兴工作委员会揭牌启动仪式在海口市举行。

据介绍，中国生物多样性保护与绿色发展基金会在总部位于北京，是经国务院批准成立的全国性公益公募基金会。

未来，中国绿发会乡村振兴工作委员会将与海南有关方面开展系列合作，坚持以产业、人才、文化、生态和组织“五个振兴”为目标，扎实推进乡村振兴经济形态转型，建立健全城乡融合发展体制机制，助力提升海南乡村治理体系和治理能力现代化水平。

兴业银行海口分行出台专项方案 “一链一策一批”促进海南中小微企业融资

本报讯（记者王培琳 通讯员张龙）近日，兴业银行海口分行结合海南本地发展现状，印发《兴业银行海口分行“一链一策一批”中小微企业融资促进行动工作方案》（以下简称《工作方案》），方案制定了16条举措，为制造业产业链龙头企业、专精特新“小巨人”重点产业链的中小微企业提供相关金融服务，服务实体经济高质量发展。

据悉，《工作方案》从“1”个行动目标、“2”个重点客群、“3”方协作机制和“4”大服务策略等四个方面进行部署，围绕主动对接政府主管部门、积极走访链上企业、深入开展产品推介会，强化授信政策支持、持续加强资源配置、扩大担保合作主体等方面推出16条举措，以优质高效的金融服务缓解一批链上中小微企业融资难、融资贵问题。